

论成由勤俭败由奢

(生产部 王煜智)

“天下之事，常成于勤俭而败于奢靡。”这是大诗人陆游的金玉良言。所谓“静以修身，俭以养德”，勤俭更是一切美德之源。清末中兴之臣曾国藩曾经说过：“勤俭自持，可以处乐，可以俭约”，“无论是大家还是小家，士农工商，勤俭节约，未有不兴，骄奢倦怠未有不败。”对于一个企业来说，又何尝不是如此？

翻开厚重的华夏历史，由勤俭而成的事例可谓不胜枚举，文王成了圣人还亲自上朝，日影偏西还顾不上吃饭。周公仰而思之，夜以继日，幸而得之，常坐以待旦。仲山甫昼夜从不懈怠，事无巨细，勤到这种程度。陶侃综理密微，就是竹头木屑都储于有用之物。范仲淹划粥为食发奋攻读，粗茶淡饭砺大志，始有“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”的千古绝唱。

由俭入奢易，由奢入俭难。穷奢极欲导致身死国灭的教训亦是数见不鲜。夏桀、商纣亡于奢靡无度，荒淫暴虐；秦始皇兴建阿房宫豪华盖世，终为楚人一炬；隋炀帝沉迷于灯红酒绿，不理朝政，落的个身首异地；唐明皇沉醉于享受美色，而至安史之乱，是盛唐趋衰。有如此之多败由奢的案例，我们每个人在工作与生活中就要以此为戒。

前世不忘后世之师。当今我国社会主义现代化建设取得了巨大成就，人民的生活水平不断提高，许多人就逐渐抛弃了勤俭的秉性。由节俭到挥金如土，从粗茶淡饭到山珍海味，有的人甚至为了显示自己的气派，在菜肴里点缀金箔，以增加其含金量，令人咋舌。更有甚者，他们拿俸禄、吃皇粮，却不为人们办事。



春天来了，轻轻的，唱首歌给你听。

当春天的脚步，带着儿时的歌谣，慢慢的来了。早春二月的天空下，天蓝的悠远。再过一段时间，就该去踏青了吧。那陌上花开的季节里，各种色彩绚烂着美丽的春天。掬一捧春色，就会点缀了整个春啊！

不要失去这赏春的机会吧！让我们慢慢的去郊外寻找那一抹嫩绿，与春语。

冬去春来，满园花开。

站在春天里
(供应部 陈乃艳)

在春天里，点亮心底的愿望。

如果累了就歇歇，失去了就放下，失意了就转弯。人这一生没有谁比谁更加高贵，唯一能称得上高贵的是每一个人心中那至善至美的灵魂。行善不在言语，而在行动。也许当很多人正在高谈阔论的时候，已经有人在扶起路边摔倒的老人。也许大家在活色生香的歌舞升平时，已经有人在默默的付出自己的青春为了山区的贫困。这一切的一切，高贵的是每个人心中的愿望与希望。

让我们慢慢的感悟吧！生命的春季里，是否应该拥有更多的精彩。



今天，我们站在鲜艳的五星旗下，仰望五星红旗冉升起，不知道大家是否由衷的感到过自豪，因为我们国家日渐强大，我们处在这样一个和平安定的环境下学习成长。可是，我们又曾思考过，这相对优越性的生活由何而来。旧中国水深火热，人民民不聊生，在那样动荡不堪的年代，是无产阶级革命家领导一批又一批仁人志士抛头颅、洒热血，秉承艰苦奋斗的精神，用智慧和血肉才换来我们今天的这一片欣欣向荣，革命先烈的丰功伟绩我们怎么敢忘记，革命先烈艰苦奋斗的精神我们又岂能抛弃？

可是，举手投足之间，浪费却又是我们的惯常之举，面对食堂里面我们一碗又一碗倒去的白米饭，我们可曾有过一丝的怜惜，面对寝室里流过的自来水，我们可曾有过一丝自责。我们没有经历过战火纷飞的岁月，没有经历过饥寒交迫的苦楚，因而不知道珍惜和节约的可贵，随即把浪费当作无所谓。可是在世界的其他地方，却还有许多人正在饱受饥饿的煎熬、在死亡线上挣扎啊！

我们学习勤俭节约，是在学习一种道德品质，学习一种人格力量，也是为失败做保险，因为任何一个人，一旦奢侈浪费，必然败家或自取灭亡。因此，我们应该学习俭朴，用冷静的眼光，着眼于我们的一生。深刻明白这样一个道理：“俭，德之共也；侈，恶之大也。”

每一刻都会有爱存在，至始至终，能称得上美好的，是深沉的情怀。梁祝旋律依旧荡然心际，沈园仍然刻在脑海。爱，是春天最多情的话题。那些至此不渝的爱情啊，慢慢的把爱渗透在日月里，不离不弃的相守，不慌不忙的彼此照顾。

春天来了，让我们慢慢的，听一首歌，写一首诗，读一本书，爱一个人。

在脚下，在唇间，在心底，春天已经悄然播撒绿意。

站在春天里，鸟儿飞过天空留下一串音符，水面上荡起的涟漪划开心中的迷雾，一枝小芽悄然探出头来。想起，站在春天里，我们不说话，就很美好。

月明风清，春天里，连沉默都那样的亲切。沉默时，有天使路过。抬头看看天边，彩虹一样美好的人，就在眼前。原来，在春天里，连空气都是清新的。

电影《怦然心动》里的一句台词：斯人如彩虹，遇见方知有。

一生中我们会与许多的人相逢，相识，有的人转身就成了陌路，有的人携手就到了终点。时间是一捧水，任凭我们怎么握紧双手，它都会从指缝里流失。生命是有长度的，在这条跑道上，与我们并肩的人，正如彩虹般，在天边绚烂，那般美好。

在春天里，遇到的事和人，都值得去留恋。春天的田野里，春天的花树上，绽放着春意的美丽。如果可以，就去拥抱春天。在春天里，有太多惊喜。

春天来了，轻轻的，唱首歌给你听。

2017年3月 总第5期

2017年3月 总第5期

学会尊重

(供应部 王冬升)



尊重指敬重，重视。人的内心都渴望得到他人的尊重，但只有尊重他人才能赢得他人的尊重。尊重他人是一种高尚的美德，是个人内在修养的外在表现。尊重他人是一个人的政治思想修养好的表现，是顺利开展工作、建立良好的社交关系的基石。

在生活中，对各级领导的尊敬是尊重，对同事对下级对普通的平民百姓以诚相待、友好合作，倾听他们的声音，同样是尊重。当他人功成名就时给以赞扬而不是贬低是尊重，对情趣相投的人真诚相待是尊重，对性格不合的人心存宽容同样也是尊重。现实生活中，有的人常常有意无意做出不尊重他人的行为。比如说，认为朋友关系密切，就不给对方留下足够的心理活动时间，与人交谈时，只顾自己侃侃而谈，不给对方插话机会；在听别人倾吐心事时，东张西望，左顾右盼，心不在焉；对诚恳批评自己的人耿耿于怀，做出不文明不符合身份的举动，让对方感到难堪，等等。这些都是不尊重他人的表现。

人的内心都渴望得到他人的尊重，但只有尊重他人才能赢得他人的尊重。常言道：送花的人周围满是鲜花，种刺的人身边都是荆棘。尊重他人要避免把职位高低、权力大小或拥有财富的多少与尊重程度划等号。假如别人在某些方面不如自己，我们不能用傲慢和不敬去伤害别人的自尊；一个真正懂得尊重别人的人，必然会以平等的心态、平常的心情、平静的心境，去面对所有事业上的强者与弱者、所有生活中的幸运者与不幸者。尊重，是一缕春风、一泓清泉、一颗给人温暖的舒心丸、一剂催人奋进的强心剂。

给成功的人以尊重，表明了自己对别人成功的敬佩、赞美与追求；给失败的人以尊重，表明了自己对别人失败后的同情、安慰与鼓励。只要有尊重在，就有人间的真情在，就有未来的希望在，尊重人，首先从心里上，相信双方是平等的，当你跋涉在崎岖的山路，朋友鼓励的目光推动着你，那是尊重；当你遇到人生的挫折，朋友温暖的双手紧握着你，那是尊重；当你拾起马路上的垃圾，路人赞许的微笑感染着你，那是尊重；当你懊悔曾经的过失，父母的宽厚与理解包容着你，那是尊重！尊重，简单的就是说，不去看不去说他的缺点和错误之处，只看他的优点。他说什么不好听的，或者他的说法不对，不要和他计较，认可他就行了，如果他真的是太过分了，那就反击他，不要给他面子，有些人尊重他，他也会尊重你；有些人你尊重他，他反而要欺负你。

人有地位高低之分，但无人格贵贱之别。不论是伟大的科学家，还是普通的清洁工，只要是劳动者，都值得我们尊重。其实，我们还应该学会尊重自己，就是不要瞧不起自己，有自信，是对自己最好的尊重。要趁着年轻，学好本领，这是对岁月的最好尊重。

尊重，是一种修养，一种品格，一种对别人不卑不亢、不仰不俯的平等相待，任何人都不可能尽善尽美、完美无缺，我们没有理由以高高仰止的目光去审视别人，也没有资格用不屑一顾的神情去嘲笑他人。只有在心理上有尊重别人的想法，才可能做出尊重别人的行动。所以，我们必须牢记：“每个人在人格上都是平等的。”不因自己家境好地位高就自倨、自傲，就轻视他人。



八治

治理太湖水环境

治理生活垃圾

治理黑臭水体

治理畜禽养殖污染

治理挥发性有机物污染

治理环境隐患



浅谈安全生产标准化二级与三级的区别

(生产部 王文通)

为进一步落实企业主体责任，不断提高企业本质安全水平，有效遏制生产安全事故，江苏省安监局制定印发《2016年企业安全生产标准化工作指导意见》，进一步推进全省企业安全生产标准化建设工作。

2016年企业安全生产标准化建设总目标是力争全省规模以上工矿商贸企业全部达标，一级标准化达标企业数量增加20%以上，二级标准化达标企业数量增加40%以上。全省标准化工作核心内容是“扩面提质”。“扩面”是在高危行业和规模以上企业消除盲区盲点，实现全部达标，其它行业及小微企业全面推开；“提质”是按照“一级抓巩固、二级抓提升、三级抓整改、未达标抓创建”的原则，将三级升二级作为工作主体，央企、省属企业全部按一级标准化创建，全面提高达标等级，同时紧盯标准化运行质量与效果，督促所有达标企业全部按标准化体系进行安全管理，让标准化体系在企业真正运行，发挥作用。

江苏省安监局将对2016年标准化工作目标进一步细化、量化，逐级分解到市、县级安监部门，具体到创建达标企业数量和名单。把标准化工作与行政许可、隐患排查、诚信体系、应急救援等工作相结合，统筹安排，定期督办。并要求各市、县级安监部门将各目标企业落实到人，及时跟踪建设进度和达标质量。

滨海沿海工业园安监部门早已做好准备，通知各企业将三级升二级作为工作主体，央企、省属企业全部按一级标准化创建，全面提高达标等级，盐城辉煌化工有限公司作为园区领先企业，公司成立安全标准化小组，力争由三级转向二级，在公司领导的大力支持下，在安全标准化小组日以继夜的努力下，盐城辉煌化工有限公司比预期提前一个月达到安全二级标准化。

可能有很多企业对于安全二级标准化不重视，以为有了安全三级标准化就对安全有所忽视，其实每上升一级这是对企业的自身考验，而且也是公司对员工的责任。

二级标准化在三级标准化上的提升：1、二级企业应初步形成企业文化体系2、二级企业建立健全了安全生产责任制和安全生产规章制度体系，并能持续改进。3、不存在重大事故隐患，或者不具备整改条件的采取可靠防范措施，或者已书面上报主管部门、当地政府、安全监管部门等。4、重大危险源按要求评估、制定应急预案、配备应急器材及备案等二级。5、企业化工生产装置设置自动化控制系统，设计危险化工工艺和重点监管危险化学品的化工生产装置根据风险状况设置了安全连锁或紧急停车系统等。6、二级企业动火作业、进入受限空间作业及吊装作业管理制度、作业票证及作业现场评审不失分。7、二级企业把承包商事故纳入企业事故管理。

同时，培树有代表性的标杆企业，通过典型示范，有效推进各行业领域的标准化工作。坚持严格执法，加大处罚力度。将标准化作为各级安全生产执法检查的重点内容，重点核查企业的安全生产条件和现状的符合性，检查安全标准化系统运行的有效性。对检查中发现的隐患和问题经限期整改仍不达标的，摘牌收证或作降级处理，同时将倒查相关评审单位责任。

辉煌化工作为园区的优秀企业，而且要做到农药界的龙头企业，并要打造成百年企业，辉煌公司将在最近三年提升到安全一级标准化，不断提高企业本质安全水平，有效遏制生产安全事故。